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       Εξερχόμενο έγγραφο ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε /Αριθ-πρωτοκόλλου/Α-233 / 15 Ιουνίου -2023 

                                                            Δελτίο τύπου 
 

Πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 14 Ιουνίου 2023 στην αίθουσα του πολιτιστικού 

κέντρου του Αγίου Γεωργίου στα Πάνω Καλέσσα η προγραμματισμένη έκτακτη Γενική Συνέλευση των 

μελών της ένωσης μας που κατοικοεδρεύουν και δραστηριοποιούνται στην Κρήτη. 

 

Λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων υπήρχε απουσία μελών αλλά παρ’ όλα αυτά σε νόμιμη παρουσία 

και ταμειακός εντάξει μέλη της ένωσης μας προχώρησαν στην εποικοδομητική αυτή έκτακτη Γενική 

Συνέλευση με την πλήρη ενημέρωση των μελών για τα μελλοντικά σχέδια δραστηριοποίησης της 

ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε για το έτος 2023 -2024. 

Πρόεδρος της γενικής συνέλευσης εκλέχτηκε το Ιδρυτικό μέλος της Ένωσης μας κος. Βασίλειος 

Δρόσος ,και Γραμματέας το Ιδρυτικό μέλος μας κος. Χρήστος Ρίγγας.  

Ο πρόεδρος της Γενικής Συνελεύσεως κος. Βασίλειος Δρόσος αφού καλωσόρισε τα μέλη μας έδωσε 

τον λόγο στον πρόεδρο του Δ.Σ της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε ,κο Γεώργιο Μοσκοβίτη για να ενημερώσει 

λεπτομερώς τα μέλη για την παραπέρα πορεία και δραστηριοποίηση της ένωσης για το έτος 2023 -

2024 . 

 

Μεταξύ άλλον τα θέματα που ανεπτύχθησαν και ψηφιστήκαν στην γενική Συνέλευση για την 

υλοποίηση τους ήταν :   

Α) Εντός του 2023 θα γίνει αντικατάσταση της επαγγελματικής ταυτότητας κατά ειδικότητα σε όλα τα 

μέλη διάρκειας 1-1-2024 έως 31-12-2025 . 

Β) Θα σταλεί ειδική «Φόρμα» επιθυμίας αντικατάστασης της ταυτότητας που η ισχύ της λήγει την 31η 

-12-2023  από της 11 Σεπτεμβρίου 2023 στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των μελών που υποχρεούνται 

να συμπληρώσουν σωστά  ,και να την στείλουν πίσω υπογεγραμμένη έως την 30η Σεπτεμβρίου 2023 

μαζί με την απόδειξη κατάθεσης της συνδρομής 2024-2025 του ποσού των 120 Euro στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε : diekdi.mme@gmail.com  . 

 Οι νέες ταυτότητες θα τους αποσταλούν με Courier από την 1η Δεκεμβρίου  έως τις 15 Δεκεμβρίου 

2023 τόσο στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό .  

 

Γ) Ανακοινώθηκε και αποφασίστηκε ότι η Γενική Απολογιστική Γενική Συνέλευση  θα 

πραγματοποιηθεί στην Αθήνα την 24η Ιανουαρίου 2024 και εκτός από τον απολογισμό θα 

συμπεριλαμβάνει  α) Εκλογή τριμελούς  εφορευτικής επιτροπής για την διενέργεια των αρχαιρεσιών 

της 14ης Απριλίου 2024 , β) Η κατάθεση των υποψηφιοτήτων για το Δ.Σ, της επιτροπής εγγραφών & 

της εξελικτικής επιτροπής θα αποστέλλονται στην εφορευτική επιτροπή από 12 Φεβρουαρίου και 

την 9η Μαρτίου 2024 . 
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γ) Οι αρχαιρεσίες θα διεξαχθούν με το σύστημα «ΖΕΥΣ» μέσω διαδικτύου σε συνεργασία με το 

υπουργείο ψηφιακής πολιτικής και θα μπορούν τα μέλη μας από όλο τον κόσμο να ασκήσουν το 

εκλογικό τους δικαίωμα . 

          Και για αυτό το σημαντικό θέμα θα υπάρξει πλήρης ενημέρωση σας.  

 

Δ) ΕΙΔΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ ΤΟΥ 2024: Το Δ.Σ και η Γενική Συνέλευση της 

16ης Ιουλίου 2021 είχε αποφασίσει ομόφωνα την ανακυρηξη των κυρίων Σγουράκη Γεώργιου , 

Παναγιωτάκη Ρουσσέτου και Πάπα & Πατριάρχη Αλεξανδρείας & Πάσης Αφρικής κ.κ Θεοδώρου Β’ 

ανακήρυξη αυτών ως «ΕΠΙΤΙΜΑ ΜΕΛΗ» της Ένωσης μας. 

Στην εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας την 5η Φεβρουαρίου 2023 στο πλοίο Κρήτη ΙΙ της ΑΝΕΚ LINES 

στον Πειραιά και σε ειδική τιμητική εκδήλωση ,παρεδόθησαν στα τιμώμενα μέλη μας ,οι Τίτλοι τιμής 

αποδοχής για εμάς από στους κύριους Σγουράκη Γεώργιο & Παναγιωτάκη Ρουσσέτο.  

 

Λόγω της ιδιομορφίας του τίτλου που φέρει ο Μακαριότατος Πάπας & Πατριάρχης Αλεξανδρείας & 

Πάσης Αφρικής κ. κ Θεοδώρος Β’ τίτλοι τιμής για αυτόν, που δεν είναι από αρχηγούς κρατών –

Βουλής δίνονται και αποδίδονται σε αυτήν την προσωπικότητα μόνο στο Ελληνικό Πατριαρχείο της 

Αλεξάνδρειας στην Αίγυπτο.   

Τον Μάρτιο λόγω της Πανδημίας το ταξίδι μας αυτό ακυρώθηκε αφού ενημερώσαμε τον Μακαριότατο. 

Αποφασιστικέ λοιπόν και με αποφάσεις του Δ.Σ σε συνεδρίες του αλλά και από την γενική έκτακτη 

αυτή συνέλευση της 14ης Ιουνίου 2023 το ταξίδι αυτό να πραγματοποιηθεί τον Μάρτιο του 2024. 

Για την ενημέρωση σας το ταξίδι αυτό μπορεί να συμπεριλάβει στο group εκτός από τα μέλη της 

ένωσης μας συγγενείς και φίλους. 

 

Εντός του Σεπτέμβριου 2023 θα σας αποσταλεί πλήρη πρόγραμμα  της 5θημερης αλλά και 9ημερης 

ειδικής εκδρομής στην Αίγυπτο.  

 

α)  H αναχώρηση και των 2 Group έχει προγραμματιστεί από Αθήνα Κυριακή 24 Μαρτίου 2024 . 

β) Το 5θημερο πρόγραμμα συμπεριλαμβάνει  Αθήνα-Κάϊρο-Αλεξάνδρεια  1 διανυκτέρευση & 

επιστροφή μετά την εκδήλωση στο Πατριαρχείο και το τιμητικό γεύμα προς τον Πατριάρχη στις 26 

Μάρτιου 2024 στο Κάϊρο με 2 διανυκτερεύσεις ,και αναχώρηση Κάϊρο-Αθήνα, Πέμπτη 28 Μαρτίου 

2024. 

γ)  το 9ήμερο πρόγραμμα είναι  από Αθήνα Κυριακή 24 Μαρτίου 2024 και συμπεριλαμβάνει  Αθήνα -

Κάϊρο-Αλεξάνδρεια  1 διανυκτέρευση & επιστροφή στο Κάϊρο μετά την εκδήλωση στο Πατριαρχείο 

και το τιμητικό γεύμα προς τον Πατριάρχη στις 26 Μάρτιου 2024 , με 2 διανυκτερεύσεις και 

αναχώρηση Κάϊρο - Ασουάν ξημερώματα Πέμπτη 28 Μαρτίου 2024. 

Συμπεριλαμβάνει μετά την τακτοποίηση στο Κρουαζιερόπλοιο στο Νείλο , κρουαζιέρα Ασουάν-Λούξορ 

4 διανυκτερεύσεις εν πλω και επιστροφή την 1η Απριλίου 2024 – συμπεριλαμβάνει πτήση από  

Λούξορ για Κάϊρο και στην συνέχεια  πτήση για Αθήνα.   

Για όλο το πρόγραμμα των 2 Group θα σας σταλεί έγκαιρα για την ενημέρωση σας το πλήρες 

πρόγραμμα  και κατ’ άτομο συμμετοχή.     

…………………………………………………………………… 

 

Αποφασίστηκε επίσης μετά τις εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023 να πραγματοποιηθούν επισκέψεις 

ενημέρωσης από τα μέλη του Δ.Σ και μέλη της Ένωσης μας ,στον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 

κ.κ Ευγένιο Β΄, στον Περιφερειάρχη Κρήτης κο. Αρναουτάκη Σταύρο , στον Αστυνομικό Διευθυντή 

Ηρακλείου κο. Σπυριδάκη Νικόλαο και να γίνει ημερησία –εκδρομη στην πολη των Χανιών στον 

Αστυνομικό Διευθυντή Κρήτης  Υποστράτηγο κο. Λυμπινάκη Γεώργιο και στην Διοίκηση της ΑΝΕΚ 

LINES. 

 

 



 

 

 

                                                        Για το Δ.Σ 

 

            Η Γ.Γραμματέας  &                                   Ο Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων 

      Υπεύθυνη Γραφείου  Τύπου                                                 

            Μαρία Πολάτου                                        Παναγιώτης Δρόσος  


